
Ville de Villeneuve-sur-Lot

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU 14 MARS 2008

**********************************
La séance est ouverte à 18h30

Monsieur CAHUZAC, maire sortant procède  à l'appel nominal des conseillers municipaux.

Etaient présents : Mmes et MM ALBINET – ASPERTI – BAFFOU – BEGHIN – BELAN – BREMONT – 
CAHUZAC – CALVET – CASSANY – CAUBET – CHAMBON – COUTURE – COUZINEAU – DAVELU-CHAVIN – 
DELLEA – DUBOIS – DULAURIER – DUPUY – FRANCOU – GRANERI – HARMEL – RIEU – LACOUE – LHEZ-
BOUSQUET – MARCHAND – MOURGUES – PAGIN – REFOUVELET – REGNIER – SAISSET – SOUBIRAN – 
TRANCHARD – VERNET – ZAFAR

Etaient représentés :M. UNANUE par M. CAHUZAC 

Conformément  à  l'article  L.2121-10  code  général  des  collectivités  territoriales,ces 
conseillers municipaux sont déclarés installés dans leurs fonctions.

Avant de procéder à  l'élection du Maire en application des articles L.2122-1 et suivants  
du code général des collectivités territoriales, Monsieur CAHUZAC propose de désigner comme 
secrétaire de séance, le plus jeune conseiller, Monsieur ALI BAFFOU ainsi que 2 assesseurs (1 par 
liste représentée) : 

– Pour la liste Villeneuve unie, est proposé M. Ali BAFFOU
– Pour la liste Villeneuve passionnément, M. Christian DULAURIER

Cette proposition est adoptée à l'unanimité

Comme le prévoit la loi pour l'élection du maire, la présidence du conseil est confiée à  
la doyenne d'âge, Mme Thésy REFOUVELET.

Objet   : ELECTION DU MAIRE - SOUS LA PRÉSIDENCE DE LA DOYENNE D'ÂGE.  

Mme REFOUVELET donne lecture de la législation en la matière puis elle fait appel des 
candidatures. 

La liste Villeneuve unie propose Monsieur Jérôme CAHUZAC

La liste Villeneuve passionnément propose Madame Florence GRANERI

Après appel des votants, il est procédé au vote :

Le dépouillement des votes donne les résultats suivants :

Nombre de conseillers n'ayant pas pris part au vote........   0
Nombre de votants.................................................35
Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau............   0
Nombre de suffrages exprimés (b-c)............................35
Majorité absolue...................................................18

Ont obtenu : 
M.CAHUZAC 28 voix
Madame GRANERI 7 voix
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M. CAHUZAC ayant obtenu la majorité absolue des voix, est élu maire et reçoit la 
présidence de l'assemblée.

Objet   : CREATION DE POSTES D'ADJOINTS ET ELECTION DES ADJOINTS SOUS LA PRÉSIDENCE   
DU NOUVEAU MAIRE

Monsieur Jérôme CAHUZAC prononce une déclaration.

Le  conseil  municipal  doit  ensuite  délibérer  sur  le  nombre  d'adjoints  au  maire  qui  
composeront le bureau municipal.  Lors du mandat écoulé ce nombre était de 10. Il est donc  
proposé de maintenir ce chiffre.

Après mise aux voix, cette délibération est adoptée par 28 voix pour et 7 abstentions

Conformément à la loi du 31 janvier 2007, dans les communes de 3500 habitants et plus,  
les  adjoints  sont  élus  au  scrutin  de  liste  à  la  majorité  absolue,  sans  panachage  ni  vote  
préférentiel.  Sur  chacune des  listes,  pour  respecter  la  parité,  l'écart  entre le  nombre des 
candidats de chaque sexe ne peut être supérieur à un.

Il est fait appel des candidatures :

Seule « Villeneuve Unie » propose une liste d'adjoints. Après mise au vote, cette liste est  
adoptée par 28 voix pour et 7 abstentions.

Sont donc élus les adjoints suivants :

– 1er adjoint : M. Patrick CASSANY
– 2e adjoint : Mme Maud PAGIN
– 3e adjoint : M. René CHAMBON
– 4adjoint : Mme Marie-Françoise BEGHIN
– 5e adjoint : M. Michel ASPERTI
– 6e adjoint : Mme Marie-Christine ALBINET
– 7e adjoint : M. Alain SOUBIRAN
– 8e adjoint : Mme Marie-Christine MOURGUES
– 9e adjoint : M.Marc TRANCHARD
– 10e adjoint : Mme Thésy REFOUVELET

Objet   : INDEMNITÉS DE FONCTIONS ALLOUÉES AUX ADJOINTS.  

Le conseil municipal, à l'unanimité,

Décide, sur la base de l'indice brut terminal 1015 (IM 821) de la fonction publique, de 
fixer : 

– à 68% le taux de l'indemnité de fonction allouée au maire
– à 27% le taux de l'indemnité de fonction allouée aux adjoints

Décide de fixer deux taux différents d'indemnité de fonction allouée à un conseiller 
municipal, suivant les fonctions déléguées : 27% et 10%

Objet   : DELEGATIONS D'ATTRIBUTIONS DU CONSEIL MUNICIPAL AU MAIRE.  
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Le conseil municipal, à l'unanimité,

Décide, de déléguer au maire, pour la durée de son mandat, les attributions prévues à 
l'article L.2122-22 du code général des collectivités territoriales et dit que ces attributions 
seront exercées par le premier adjoint au maire, Monsieur Patrick CASSANY, en cas 
d'empêchement du Maire.

Objet :   DÉSIGNATION DES DÉLÉGUÉS DU CONSEIL MUNICIPAL DANS LES COMMISSIONS   
PERMANENTES D'INSTRUCTION

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

D'approuver le tableau des Commissions Municipales permanentes tel que présenté par Monsieur 
le Maire, à savoir :

Le Maire, Président de droit de toutes les commissions.

1 – COMMISSION PERMANENTE DE LA CULTURE
Marie-Christine MOURGUES, Maud PAGIN, Marc TRANCHARD, Béatrice DELLEA, Ali BAFFOU, Annie 
SAISSET, Jacqueline MARCHAND, Choeb ZAFAR, Line BELAN, Florence GRANERI, Anne-Marie 
DAVELU-CHAVIN.

2 – COMMISSION PERMANENTE DES AFFAIRES SOCIALES ET DE LA PETITE ENFANCE
Marie-Françoise BEGHIN, Martine RIEU, Thésy REFOUVELET, Michel ASPERTI, Maud PAGIN, 
Béatrice DELLEA, Colette BREMONT, Annie SAISSET, Ali BAFFOU, Marie-Pierre HARMEL, Hélène 
FRANCOU.

3 – COMMISSION PERMANENTE DES SPORTS
Marie-Christine ALBINET, Jean-Paul CAUBET, Ali BAFFOU, Annie LACOUE, Marie-Françoise BEGHIN, 
Jean-Claude COUZINEAU, Maud PAGIN, Line BELAN, Benoît DUPUY, Florence GRANERI, Christian 
COUTURE.

4 – COMMISSION PERMANENTE DE L'ENFANCE ET DE LA JEUNESSE
Maud PAGIN, Marie-Christine ALBINET, Marie-Christine MOURGUES, Béatrice DELLEA, Annie 
LACOUE, Ali BAFFOU, Choeb ZAFAR, Bernadette DUBOIS, Marie-Françoise BEGHIN, Hélène 
FRANCOU, Christian COUTURE.

5 – COMMISSION PERMANENTE DES FINANCES ET DU PATRIMOINE
René CHAMBON, Michel ASPERTI, Jean-Paul CAUBET, Denis CALVET, Thésy REFOUVELET, Marc 
TRANCHARD, Annie LACOUE, Maud PAGIN, Bernadette DUBOIS, Christian DULAURIER, Gérard 
REGNIER.

6 – COMMISSION PERMANENTE DES ASSOCIATIONS
Michel ASPERTI, Marie-Christine ALBINET, Marie-Christine MOURGUES, Marie-Françoise BEGHIN, 
Thésy REFOUVELET, Béatrice DELLEA, Line BELAN, Patrick CASSANY, Ali BAFFOU, Christian 
COUTURE, Anne-Marie DAVELU-CHAVIN.

7 – COMMISSION PERMANENTE DU DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE ET DU COMMERCE
Alain SOUBIRAN, Benoît DUPUY, Line BELAN, Jean-Claude COUZINEAU, René CHAMBON, Denis 
CALVET, Choeb ZAFAR, Chantal LHEZ-BOUSQUET, Colette BREMONT, Christian DULAURIER, 
Florence GRANERI.

8 - COMMISSION PERMANENTE DES TRAVAUX, DE LA PROPRETE, DE LA CIRCULATION 
Jean-Paul CAUBET, Patrick CASSANY, René CHAMBON, Michel ASPERTI, Maud PAGIN, Benoît 
DUPUY, Alain SOUBIRAN, Bernadette DUBOIS, Annie LACOUE, Hélène FRANCOU, Florence 
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GRANERI.

9 – COMMISSION PERMANENTE DU DEVELOPPEMENT DURABLE
Marc TRANCHARD, Marie-Christine MOURGUES, René CHAMBON, Jean-Paul CAUBET, Thésy 
REFOUVELET, Line BELAN, Annie LACOUE, Choeb ZAFAR, Jacqueline MARCHAND, Christian 
COUTURE, Christian DULAURIER.

10 – COMMISSION PERMANENTE DE L'ADMINISTRATION GENERALE ET DU PERSONNEL
Patrick CASSANY, Maud PAGIN, Marie-Françoise BEGHIN, Annie SAISSET, Bernadette DUBOIS, 
Benoît DUPUY, Denis CALVET, René CHAMBON, Jean-Claude COUZINEAU, Gérard REGNIER, Marie-
Pierre HARMEL.

11 – COMMISSION PERMANENTE DU LOGEMENT ET URBANISME
Thésy REFOUVELET, Patrick CASSANY, Chantal LHEZ-BOUSQUET, Annie SAISSET, Jean-Paul CAUBET, 
Marie-Françoise BEGHIN, Bernadette DUBOIS, Annie LACOUE, Colette BREMONT, Marie-Pierre 
HARMEL, Gérard REGNIER.

Objet :   COMMUNAUTE DES  COMMUNES DU VILLENEUVOIS-DELEGUES AU COMITE SYNDICAL  

Considérant les candidatures àsavoir :

Pour la liste Villeneuve Unie :

En titulaires :  Jérôme CAHUZAC, Patrick CASSANY, Marie-Françoise BEGHIN, Alain SOUBIRAN, 
Maud  PAGIN,  Marc  TRANCHARD,  Benoît  DUPUY,  Mairie-Christine  MOURGUES,  Michel  ASPERTI, 
Martine RIEU, Jean-Paul CAUBET, Thésy REFOUVELET, Chantal LHEZ-BOUSQUET, José UNANUE, 
Jacqueline MARCHAND, René CHAMBON 

En suppléants   Denis CALVET, Bernadette DUBOIS, Jean-Claude COUZINEAU, Béatrice DELLEA, 
Choeb ZAFAR, Annie LACOUE 

Pour la liste Villeneuve Passionnément : 

En titulaire : Florence GRANERI . En suppléant : Christian DULAURIER

Après avoir procédé au vote  relatif aux 16 délégués titulaires 

Mme Florence GRANERI obtient 7 voix 

Jérôme CAHUZAC, Patrick CASSANY, Marie-Françoise BEGHIN, Alain SOUBIRAN, Maud PAGIN, Marc 
TRANCHARD, Benoît DUPUY, Mairie-Christine MOURGUES, Michel ASPERTI, Martine RIEU, Jean-
Paul  CAUBET,  Thésy  REFOUVELET,  Chantal  LHEZ-BOUSQUET,  José  UNANUE,  Jacqueline 
MARCHAND, René CHAMBON , ayant obtenu 28 voix sont déclarés élus délégués titulaires au 
conseil communautaire.

Après avoir procédé au vote  relatif aux 6 suppléants :

Christian DULAURIER obtient 7 voix

MM – Mmes Denis CALVET, Bernadette DUBOIS, Jean-Claude COUZINEAU, Béatrice DELLEA, Choeb 
ZAFAR, Annie LACOUE ayant obtenu 28 voix sont déclarés élus en qualité de délégués suppléants 
au conseil commun

Objet :   CONSEIL D'ADMINISTRATION DU CENTRE COMMUNAL D'ACTION SOCIALE – DESIGNATION   
DE DELEGUES
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Après avoir délibéré
à l'unanimité, décide,

ARTICLE 1 : de fixer à 9 le nombre de membres du Centre Communal d'Action Sociale de 
Villeneuve-sur-Lot comprenant outre le Maire, président de droit : 
– 4 membres désignés au sein du conseil municipal
– 4 membres nommés.
ARTICLE 2 : de désigner les représentants du conseil municipal au CCAS de Villeneuve-sur-Lot :
Mmes Martine RIEU, Colette BREMONT, Thésy REFOUVELET, Marie-Pierre HARMEL.

Objet   :   SYNDICAT DEPARTEMENTAL D'ELECTRICITE ET D'ENERGIES DE LOT-ET-GARONNE (SDEE   
47) – DESIGNATION DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner 
Jérôme CAHUZAC en qualité de titulaire
Jean-Paul CAUBET en qualité de suppléant  pour représenter la commune au sein du 
comité syndical du Syndicat Départemental d'Electricité et d'Energies de Lot-et-
Garonne

Objet   :     SYNDICAT D'ADDUCTION D'EAU POTABLE ET D'ASSAINISSEMENT DU NORD DU LOT –   
DESIGNATION DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner 
José UNANUE et Marc TRANCHARD en qualité de délégués titulaires
Michel ASPERTI et  Jean-Paul CAUBET en qualité de délégués suppléants

pour représenter la commune au sein  du Syndicat d'adduction d'eau potable et 
d'assainissement du nord du Lot

Objet  :    SYNDICAT D'ADDUCTION D'EAU POTABLE  ET D'ASSAINISSEMENT DU SUD DU LOT –   
DESIGNATION DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner 
Bernadette DUBOIS et M. Marc TRANCHARD en qualité de délégués titulaires
Michel ASPERTI et Jean-Paul CAUBET en qualité de délégués suppléants pour représenter 
la commune au sein du Syndicat d'adduction d'eau potable et d'assainissement du sud 
du Lot

Objet :   SYNDICAT INTERCOMMUNAL D'ASSAINISSEMENT DE L'AGGLOMERATION VILLENEUVOISE   
– DESIGNATION DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner
Patrick  CASSANY,  René  CHAMBON,  Jean-Paul  CAUBET,  Alain  SOUBIRAN,  en  qualité  de 
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titulaires,
Maud PAGIN, Colette BREMONT, Jean-Claude COUZINEAU, Annie LACOUE, en qualité de 
suppléants  pour  représenter  la  commune  au  sein  du  Syndicat  Intercommunal 
d'Assainissement de l'Agglomération Villeneuvoise.

Objet  :    SYNDICAT  INTERCOMMUNAL  D'ASSAINISSEMENT  DE  LA  VALLEE  DE  LA  LEDE  –   
DESIGNATION DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner. 

Marc TRANCHARD et Benoit DUPUY en qualité de titulaires
José UNANUE  Annie SAISSET en qualité de suppléants pour représenter la commune au 

sein du Syndicat Intercommunal d'Assainissement de la Vallée de la Lède.

Objet :   SYNDICAT MIXTE POUR L'AMENAGEMENT DE LA VALLEE DE LA LEDE – DESIGNATION DE   
DELEGUES

Après avoir délibéré,
 à l'unanimité, décide,

de désigner
- Marc TRANCHARD et Annie SAISSET, en qualité de titulaires
-José UNANUE et Benoît DUPUY, en qualité de suppléants, pour représenter la commune 
au sein du Syndicat Mixte pour l'Aménagement de la Vallée de la Lède.

Objet  :    SYNDICAT  INTERCOMMUNAL DES  TRANSPORTS  SCOLAIRES  DE  PENNE  D'AGENAIS  –   
DESIGNATION DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner 
Annie SAISSET et Line BELAN en qualité de délégués titulaires

   Michel  ASPERTI  et  Mme  Maud  PAGIN  en  qualité  de  délégués  suppléant  pour 
représenter la commune au sein du Syndicat intercommunal des transports scolaires 
de Penne d'Agenais

Objet  :    SYNDICAT  INTERCOMMUNAL  DES  TRANSPORTS  SCOLAIRES  DU  VILLENEUVOIS  –   
DESIGNATION DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner 
Michel ASPERTI et Mme Maud PAGIN, en qualité de titulaires
Annie SAISSET et Line BELAN, en qualité de suppléants, pour siéger au sein du Syndicat 
Intercommunal des Transports Scolaires du Villeneuvois.

Objet  :    SYNDICAT  INTERCOMMUNAL  DU  CONTRAT  DE  VILLE  MOYENNE  DU  GROUPEMENT   
D'URBANISME DE VILLENEUVE-BIAS-PUJOLS – DESIGNATION DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,
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de désigner 
Michel ASPERTI et René CHAMBON, en qualité de titulaires
Patrick CASSANY et Marc TRANCHARD, en qualité de suppléants, pour représenter la 
commune  au  sein  du  Syndicat  intercommunal  du  contrat  de  ville  moyenne  du 
groupement d'urbanisme de Villeneuve-Bias-Pujols.

Objet :    CONSEIL D'ADMINISTRATION DE L'HOPITAL DE PENNE D'AGENAIS- DESIGNATION D'UN   
REPRESENTANT DE LA COMMUNE DE VILLENEUVE-SUR-LOT 

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner Mme Bernadette DUBOIS, pour siéger au sein du Conseil d'Administration de l'hôpital 
local maison de retraite de Penne d'Agenais.

Objet :   CONSEIL D'ADMINISTRATION DE L'HOPITAL SAINT-CYR ET DE LA MAISON DE RETRAITE   
LES FONTAINES DE GAJAC – DESIGNATION DE DELEGUES

Monsieur REGNIER sollicite pour la Liste Villeneuve Passionnément un poste de délégué au sein 
du conseil d'administration de l'hôpital. Monsieur le Maire indique que dans l'immédiat, celà 
n'est  pas  envisageable mais  qu'il  affectera  un poste à l'opposition dans le cadre du nouvel 
hôpital.

Après avoir délibéré,

à l'unanimité , décide,

ARTICLE 1 : de prendre acte que la maire en est le président de droit

ARTICLE 2 : de désigner MMES Thésy REFOUVELET, Marie-Françoise BEGHIN, M. Alain SOUBIRAN 
pour représenter la commune au sein du Conseil d'administration de l'hôpital Saint-Cyr

ARTICLE 3 :  de  désigner  Mme Thésy  REFOUVELET pour  représenter  la  commune au  sein  du 
Conseil d'administration de la maison de retraite Les fontaines de Gajac.

Objet :   DISPOSITIF DE VIDEOSURVEILLANCE  – RENOUVELLEMENT DES DELEGUES DU CONSEIL   
MUNICIPAL AU COMITE D'ETHIQUE

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

ARTICLE UNIQUE :  de désigner Mmes Chantal LHEZ-BOUQUET, Jacqueline MARCHAND, M. Jean-
Paul CAUBET, Mme Maud PAGIN, M. José UNANUE et M. Gérard REGNIER en qualité de délégués 
du conseil municipal au comité d'éthique de la vidéosurveillance. 

Objet :    CONSEIL LOCAL DE SECURITE ET DE PREVENTION DE LA DELINQUANCE (C.L.S.P.D.) –   
DESIGNATION DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

ARTICLE 1 : de prendre acte que le maire est membre de droit du Conseil Local de Sécurité et 
de Prévention de la Délinquance

ARTICLE 2 : de désigner MMES Maud PAGIN, Chantal LHEZ-BOUSQUET, M. Ali BAFFOU, Mme Anne-
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Marie DAVELU-CHAVIN, en qualité de membres titulaires de ce conseil 

M. Michel ASPERTI et Mme Bernadette DUBOIS, en qualité de membres suppléants

Objet :   COMITE DE PILOTAGE NATURA 2000  – DESIGNATION DE DELEGUES   

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner 
Marc TRANCHARD, en qualité de titulaire
René CHAMBON, en qualité de suppléant pour siéger au  comité de pilotage de Natura 

2000.

Objet :   COMITE DES OEUVRES SOCIALES – DESIGNATION DE DELEGUES  

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner
Annie SAISSET et M. Patrick CASSANY, en qualité de titulaires
Marie-Christine  ALBINET  et  Bernadette  DUBOIS,  en  qualité  de  suppléants,  pour 

représenter la commune au sein du Comité des Oeuvres Sociales.

Objet :   COMMISSION D'APPEL D'OFFRES ET DU BUREAU DES ADJUDICATIONS – DESIGNATION DE   
DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

ARTICLE 1 : de prendre acte que le Maire est président de la Commission d'appel d'offres et du 
bureau des adjudications et que M. René CHAMBON en est vice-président.

ARTICLE 2 : de désigner pour représenter la commune à la  Commission d'appel d'offres et 
d'adjudications     

en tant que membres titulaires :  Mme Maud PAGIN, MM. Patrick CASSANY, Jean-Paul 
CAUBET, Denis CALVET, Gérard REGNIER

    en tant que membres suppléants : Mme Bernadette DUBOIS, M. Benoît DUPUY, Mme Line 
BELAN, M. Jean-Claude COUZINEAU, Mme Anne-MarieDAVELU-CHAVIN

Objet :   CREATION D'UNE COMMISSION CONSULTATIVE DE LA CIRCULATION.  

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner
 M. Jean-Paul CAUBET, Mmes Annie SAISSET, Line BELAN, MM. Marc TRANCHARD, Choeb 
ZAFAR,  M.  Gérard  REGNIER,  Mme  Florence  GRANERI  pour  siéger  au  sein  de  la 

commission consultative de la circulation

Objet :  COMMISSION  CONSULTATIVE  DES  SERVICES  PUBLICS  LOCAUX  –  DESIGNATION  DE 
DELEGUES
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Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner  Annie SAISSET, Denis CALVET, Annie LACOUE, Gérard REGNIER
pour représenter la commune à la Commission consultative des services publics communaux

Objet   :   COMMISSION DE REVISION DES LISTES ELECTORALES SECURITE SOCIALE – DESIGNATION   
DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de  désigner  Colette  BREMONT  et  Jean-Claude  COUZINEAU,  en  qualité  de  titulaires  pour 
représenter la commune au sein de la Commission de Révision des Listes Electorales Sécurité 
Sociale

Objet :   COMMISSION DE REVISION DE LA LISTE ELECTORALE DES PROPRIETAIRES FORESTIERS –   
DESIGNATION DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner Alain  SOUBIRAN et  Michel  ASPERTI,  en  qualité  de titulaires  pour représenter  la 
commune au  sein  de  la  Commission  de  Révision  de  la  Liste  Electorale  des  Propriétaires 
Forestiers.

Objet   :   COMMISSION DE REVISION DES LISTES ELECTORALES DE LA CHAMBRE D'AGRICULTURE –   
DESIGNATION DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner Alain SOUBIRAN et Jean- Claude COUZINEAU, pour représenter la commune au sein 
de la Commission de Révision des Listes Electorales de la Chambre d'Agriculture.

Objet :    COMMISSION DE REVISION DES LISTES ELECTORALES POLITIQUES – DESIGNATION DE   
DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner 
Patrick CASSANY, en qualité de titulaire
Jean-Paul CAUBET, en qualité de suppléant pour représenter la commune au sein de la 

Commission de révision des listes électorales politiques.

Objet :   COMMISSION DE REVISION DES LISTES ELECTORALES PRUD'HOMALES – DESIGNATION DE   
DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner 
Thésy REFOUVELET, Chantal LHEZ-BOUSQUET, René CHAMBON, en qualité de titulaires
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Michel ASPERTI, Alain SOUBIRAN et Line BELAN, en qualité de suppléants pour représenter 
la commune au sein de la Commission de révision des listes électorales prud'homales. 

Objet  :    COMMISSION  DEPARTEMENTALE  DE  REFORME  DES  AGENTS  TERRITORIAUX  –   
DESIGNATION DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner 
Colette BREMONT et Chantal LHEZ-BOUSQUET en qualité de déléguées titulaires
José UNANUE, Thésy REFOUVELET, Marie-Françoise BEGHIN, Bernadette DUBOIS, en qualité de 
suppléants  pour  représenter  la  commune  au  sein  de  la  Commission  départementale  de 
réforme des agents territoriaux.

Objet :    CONSEIL DE DISCIPLINE DE RECOURS DE LA REGION AQUITAINE -  DESIGNATION DE   
DEUX REPRESENTANTS

Après avoir délibéré,
à l'unanimité , décide,

de désigner 
Mme Chantal LHEZ-BOUSQUET en qualité de titulaire 

       Mme Bernadette DUBOIS en qualité de suppléant
pour  représenter  la  commune  au  sein  du  Conseil  de  discipline  de  recours  de  la  région 

Aquitaine.

Objet :    COMMISSION DEPARTEMENTALE DE SECURITE ET D'ACCESSIBILITE – DESIGNATION DE   
DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
Jean-Claude COUZINEAU en qualité de délégué titulaire
Jean-Paul CAUBET en qualité de délégué suppléant pour représenter la commune au sein 
de la Commission départementale de sécurité

Objet :   COMMISSION DES TAXIS – DESIGNATION DE DELEGUES  

Après avoir délibéré,
 , décide,

de désigner
Jean Claude COUZINEAU en qualité de délégué titulaire
René CHAMBON en qualité de délégué suppléant pour représenter la commune au sein de la 
commission des taxis

Objet :   COMMISSION EXTRA-MUNICIPALE POUR UNE VILLE ACCESSIBLE A TOUS.  

Après avoir délibéré,
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à l'unanimité, décide,

de désigner Jean-Paul CAUBET, Bernadette DUBOIS, Annie SAISSET, Jean-Claude COUZINEAU et 
Christian COUTURE au sein de la Commission extra-municipale pour une ville accessible a 
tous.

Objet :    CONSEIL D'ADMINISTRATION DE LA SOCIETE CILIOPEE HABITAT – DESIGNATION D'UN   
DELEGUE

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner Thésy REFOUVELET pour représenter la commune au sein du Conseil d'administration 
de la société Ciliopée Habitat.

Objet :   CONSEIL D'ADMINISTRATION DE LA SOCIETE HABITALYS – DESIGNATION D'UN DELEGUE  

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de  désigner  Thésy  REFOUVELET  pour  représenter  la  commune  au  sein  du  Conseil 
d'administration de la société Habitalys.

Objet  :    HABITAT  JEUNES  DU  VILLENEUVOIS   –  DESIGNATION  DE  DELEGUES  AU  CONSEIL   
D'ADMINISTRATION

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner Marie-France BEGHIN et  Alain SOUBIRAN, en qualité  de délégués titulaires  pour 
siéger au conseil d'administration de l'association « Habitat Jeunes du Villeneuvois ».

Objet  :    P.A.C.T.  DE  LOT  ET  GARONNE  –  DESIGNATION  DE  DELEGUES  AU  CONSEIL   
D'ADMINISTRATION 

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
Thésy REFOUVELET en qualité de délégué titulaire.
René CHAMBON en qualité de délégué suppléant pour représenter la commune au sein du 
conseil d'administration du PACT de Lot et Garonne

Objet :   CONSEIL DE L'ECOLE MATERNELLE CLEMENT MAROT - DESIGNATION D'UN DELEGUE DU   
CONSEIL MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
Jean-Paul CAUBET, titulaire
José UNANUE, suppléant pour représenter la commune au sein du conseil de 

l'école maternelle Clément Marot.

Objet :   CONSEIL DE L'ECOLE MATERNELLE GEORGES LECOMTE - DESIGNATION D'UN DELEGUE   
DU CONSEIL MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
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à l'unanimité, décide,
de désigner 

Annie LACOUE, titulaire
Michel ASPERTI, suppléant pour représenter la commune au sein du conseil de 

l'école maternelle Georges Lecomte.

Objet :    CONSEIL DE L'ECOLE MATERNELLE JULES FERRY - DESIGNATION D'UN DELEGUE DU   
CONSEIL MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
Benoît DUPUY, titulaire

           Ali BAFFOU, suppléant suppléant pour représenter la commune au sein du conseil 
de l'école maternelle Jules Ferry

Objet  :    CONSEIL DE  L'ECOLE  MATERNELLE  JEAN MACE -  DESIGNATION D'UN DELEGUE DU   
CONSEIL MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
Annie SAISSET, titulaire

           Thésy REFOUVELET, suppléante
pour représenter la commune au sein du conseil de l'école maternelle Jean Macé.

Objet :   CONSEIL DE L'ECOLE MATERNELLE PASTEUR - DESIGNATION D'UN DELEGUE DU CONSEIL   
MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
Colette BREMONT, titulaire
Martine RIEU, suppléante

pour représenter la commune au sein du conseil de l'école maternelle Pasteur.

Objet :    CONSEIL DE L'ECOLE MATERNELLE SAINT-EXUPERY - DESIGNATION D'UN DELEGUE DU   
CONSEIL MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
Marie-Christine ALBINET, titulaire
Marie-Françoise BEGHIN, suppléante

pour représenter la commune au sein du conseil de l'école maternelle Saint-Exupéry.

Objet :    CONSEIL DE L'ECOLE PRIMAIRE CLEMENT MAROT - DESIGNATION D'UN DELEGUE DU   
CONSEIL MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
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Bernadette DUBOIS, titulaire
           Line BELAN, suppléante

pour représenter la commune au sein du conseil de l'école primaire Clément Marot.

Objet  :    CONSEIL  DE  L'ECOLE  PRIMAIRE  JULES  FERRY  -  DESIGNATION  D'UN  DELEGUE  DU   
CONSEIL MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
Marie-Christine ALBINET, titulaire

          Jean-Paul CAUBET, suppléant
pour représenter la commune au sein du conseil de l'école primaire Jules Ferry.

Objet :   CONSEIL DE L'ECOLE PRIMAIRE COURBIAC - DESIGNATION D'UN DELEGUE DU CONSEIL   
MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

 de désigner 
Alain SOUBIRAN, titulaire

          Denis CALVET, suppléant
pour représenter la commune au sein du conseil de l'école primaire Courbiac.

Objet :   CONSEIL DE L'ECOLE PRIMAIRE SAINTE-RADEGONDE - DESIGNATION D'UN DELEGUE DU   
CONSEIL MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
José UNANUE, titulaire
Colette BREMONT, suppléante

pour représenter la commune au sein du conseil de l'école primaire Sainte-Radegonde.

Objet :   CONSEIL DE L'ECOLE PRIMAIRE FERDINAND BUISSON - DESIGNATION D'UN DELEGUE DU   
CONSEIL MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
René CHAMBON, titulaire
Jacqueline MARCHAND, suppléante

pour représenter la commune au sein du conseil de l'école primaire Ferdinand Buisson.

Objet  :    CONSEIL  DE  L'ECOLE  PRIMAIRE  JEAN  JAURES  -  DESIGNATION  D'UN  DELEGUE  DU   
CONSEIL MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
Annie SAISSET, titulaire
Chantal LHEZ-BOUSQUET, suppléante
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pour représenter la commune au sein du conseil de l'école primaire Jean Jaurès.

Objet :    CONSEIL DE L'ECOLE PRIMAIRE LUFLADE - DESIGNATION D'UN DELEGUE DU CONSEIL   
MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 

Colette BREMONT, titulaire
Bernadette DUBOIS, suppléante

pour représenter la commune au sein du conseil de l'école primaire Luflade.

Objet :   CONSEIL DE L'ECOLE PRIMAIRE PAUL BERT - DESIGNATION D'UN DELEGUE DU CONSEIL   
MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 

Michel ASPERTI, titulaire
           Thésy REFOUVELET, suppléante

pour représenter la commune au sein du conseil de l'école primaire Paul Bert.

Objet :    CONSEIL DE L'ECOLE PRIMAIRE RENE DESCARTES - DESIGNATION D'UN DELEGUE DU   
CONSEIL MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
 Benoît DUPUY, titulaire

           Annie SAISSET, suppléante
pour représenter la commune au sein du conseil de l'école primaire René Descartes.

Objet  :    CONSEIL DE  L'ECOLE  PRIMAIRE  SABINE  SICAUD -  DESIGNATION D'UN DELEGUE DU   
CONSEIL MUNICIPAL

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
José UNANUE, titulaire

           Colette BREMONT, suppléante
pour représenter la commune au sein du conseil de l'école primaire Sabine Sicaud.

Objet  :    CONSEIL D'ADMINISTRATION DE L'E.R.E.A.  DE COURBIAC MARIE-CLAUDE LERICHE –   
DESIGNATION DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner Jacqueline MARCHAND et M. Ali  BAFFOU, délégués titulaires pour représenter la 
commune  au  sein  du  Conseil  d'administration  de  l'E.R.E.A.  de  Courbiac  Marie-Claude 
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Leriche.

Objet  :    CONSEIL  D'ADMINISTRATION  DU  C.E.S.  ANDRE  CROCHEPIERRE  –  DESIGNATION  DE   
DELEGUES

Après avoir délibéré,
 à l'unanimité, décide,

de désigner 
Maud PAGIN, Annie LACOUE et Gérard REGNIER, délégués titulaires pour représenter la commune 

au  sein  du  Conseil  d'administration  du  lycée  d'enseignement  secondaire  André 
Crochepierre.

Objet  :    CONSEIL  D'ADMINISTRATION  DU  COLLEGE  ANATOLE  FRANCE  –  DESIGNATION  DE   
DELEGUES

Après avoir délibéré,
 à l'unanimité, décide,

de désigner Choeb ZAFAR, Maud PAGIN et Florence GRANERI, délégués titulaires pour représenter 
la commune au sein du Conseil d'administration du collège Anatole France.

Objet  :    CONSEIL  D'ADMINISTRATION  DU  L.E.P.  LOUIS  COUFFIGNAL  –  DESIGNATION  DE   
DELEGUES

Après avoir délibéré,
 à l'unanimité, décide,

de désigner 
Maud  PAGIN,  M.  Denis  CALVET,  Marie-Pierre  HARMEL,  délégués  titulaires  pour 

représenter  la  commune  au  sein  du  Conseil  d'administration  du  lycée  d'enseignement 
professionnel Louis Couffignal.

Objet :   CONSEIL D'ADMINISTRATION DU LYCEE DES METIERS DE LA VIE RURALE – DESIGNATION   
DE DELEGUES

Après avoir délibéré,
 à l'unanimité, décide,

de désigner Chantal LHEZ-BOUSQUET, déléguée titulaire pour représenter la commune au sein du 
Conseil d'administration du Lycée des métiers de la vie rurale.

Objet  :  CONSEIL  D'ADMINISTRATION  DU  LYCEE  GEORGES  LEYGUES  –  DESIGNATION  DE 
DELEGUES

Après avoir délibéré,
 à l'unanimité, décide,

de désigner René CHAMBON, Mme Béatrice DELLEA, Christian DULAURIER, délégués titulaires 
pour représenter la commune au sein du Conseil d'administration du lycée Georges Leygues.

Objet :   ASSOCIATION LOT ENTREPRISES  – DESIGNATION D'UN DELEGUE  

Après avoir délibéré,
 à l'unanimité, décide,

de  désigner  Alain  SOUBIRAN,  délégué  titulaire  pour  représenter  la  commune  au  sein  de 
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l'association Lot Entreprises.

Objet  :    REGIE  DU  TERRITOIRE  –  DESIGNATION  DE  DELEGUES  AU  SEIN  DU  CONSEIL   
D'ADMINISTRATION

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner, pour siéger au conseil d'administration de la Régie du Territoire, au sein du collège 
des collectivités territoriales, les conseillers municipaux suivants :

– Titulaires   : Marc TRANCHARD - M. Jean-Paul CAUBET

– Suppléants   : Marie-Françoise BEGHIN - M. René CHAMBON 
pour siéger au conseil d'administration de la Régie du Territoire

Objet :   DESIGNATION DE DELEGUES AU SEIN DU CENTRE DE FORMATION PROFESSIONNELLE DU   
VILLENEUVOIS (CFP.VI)

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de  désigner  Béatrice  DELLEA,  déléguée  titulaire  et  Benoît  DUPUY,  délégué  suppléant  pour 
représenter la commune au sein du  Centre de Formation Professionnelle du Villeneuvois 
(C.F.P.VI)

Objet :  DESIGNATION DE DELEGUES AU SEIN DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DE L'ASSOCIATION   
DES BASTIDES DE GUYENNE

Après avoir délibéré,
à l'unanimité, décide,

de désigner 
Patrick CASSANY et Benoît DUPUY, délégués titulaires
Line BELAN et  Marie-Christine MOURGUES,  déléguées suppléantes  pour  représenter  la 

commune au sein du Conseil d'administration de l'association des bastides de Guyenne

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h15

Le secrétaire de séance

Ali BAFFOU
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